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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Mint az Önök előtt is ismert Tóth Ferenc, Liszt- díjas karnagy, a Kodály Zoltán Ének-zenei 
Általános Iskola volt zenepedagógusa, Komló Város Díszpolgára 2025. február 5-én, 96 éves 
korában elhunyt. 
 
Nevéhez fűződik Komló zenei életének sikerkorszaka. A Tóth Ferenc vezette „Kodály 
Gyermekkórus” számtalan magas rangú elismerést ért el hazai és nemzetközi fesztiválokon, 
versenyeken.  
Tevékenységéért több elismerésben részesült:  
1969 és 1986 - Művelődésügyi Minisztérium Szocialista Kultúráért  
1971 - Kiváló Tanár 
1976 - Kodály Zoltán Emlékérem 
1976 - Díszpolgár- Komló Város Tanácsa 
1981 - Janus Pannonius Művészeti-díj 
1982 - Liszt Ferenc-díj  
1996 - Kodály Zoltán Közművelődési- díj 
2001 - Díszpolgár – Komló Város Önkormányzata 
2002 - A Magyar Kodály Társaság tiszteletbeli tagja 
2015 - Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat kitüntetése 
 
Ötletgazdája és alapítója volt a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztiválnak, 
amely 1972 óta öregbíti városunk hírnevét szerte a világban. 
Tóth Ferenc a kiváló zene- és irodalombarát karnagy, emberi tartásával, szakértelmével, a 
művészet iránti érzékenységével, a mesterség tiszteletével, a tanári pálya iránti alázattal 
példakép nemcsak egykori tanítványai, pályatársai, hanem a jövőbeli nemzedékek számára is. 
 
Annak érdekében, hogy Tóth Ferenc nevét és kiemelkedő munkásságának emlékét méltó 
módon megőrizzük kezdeményeztem a családjánál, hogy az elhunyt Liszt-díjas karnagyról, a 
város díszpolgáráról nevezzük el a Színház- és Hangversenytermet, vagy a Templom teret. 
A család a Komlói Kaptár Művelődési Központ „Színház” telephely megnevezésének, Tóth 
Ferenc Színház-és Hangversenyterem megnevezésre történő módosítását támogatja. 
 
A telephely megnevezésének megváltoztatását az intézmény alapító okiratában is szükséges 
átvezetni. A megnevezés módosítását tartalmazó egységes szerkezetű alapító okiratot, 
valamint a módosító okiratot jelen előterjesztés 1. sz. és 2. sz. melléklete tartalmazza. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Magyar Államkincstárral előzetesen 
egyeztettünk a telephely megnevezésének módosításáról. Figyelembevéve, hogy jelen esetben 
telephely megnevezésének módosítására kerül sor, - nem az intézmény nevének 
megváltoztatására – a törzskönyvi nyilvántartásban történő bejegyzéséhez nem szükséges 
miniszteri vélemény benyújtása. 
 
A Tóth Ferenc Színház-és Hangversenyterem telephely megnevezésének elfogadását 
követően, az intézményhez kapcsolódó valamennyi dokumentumot is módosítani szükséges, 
valamint az intézmény külső falán elhelyezkedő felirat aktualizálását is el kell végzeni.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Humán bizottság, 
véleményének figyelembevételével vitassa meg és a határozati javaslatot támogatni 
szíveskedjen. 
 
 



Határozati  javaslat:  
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleménye 
alapján - megtárgyalta a „A Komlói Kaptár Művelődési Központ „Színház” telephely 
megnevezésének megváltoztatása, valamint az intézmény alapító okiratának módosítása” 
tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület a Komlói Kaptár Művelődési Központ költségvetési szerv 
„Színház” telephelyének megnevezését – a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola 
volt zenepedagógusa, Komló Város Díszpolgára, Liszt- díjas karnagy emlékére - 
„Tóth Ferenc Színház-és Hangversenyterem” megnevezésre módosítja. 
 

2. A Képviselő-testület a Komlói Kaptár Művelődési Központ módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító és módosító okiratát – az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete 
szerinti tartalommal – elfogadja.  

 
3. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár 

Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át. 
 

Határid ő:  2025. június 12. 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy a határozati 

javaslat 1. pontjában rögzített telephely megnevezésének módosítása miatt szükséges 
intézkedéseket megtegye, valamint az alapdokumentumok módosításáról 
gondoskodjon.   
 
Határid ő:  2025. szeptember 1.   
Felelős:  Polics József polgármester 
  Aranyos László intézményvezető 

 
 
Komló, 2025. május 12.  
 
                   Polics József  
        polgármester  



  
1. sz. melléklet 

 

 





 



2. sz. melléklet 
 

 
 
 
 


